



## Protokoll från TKF årsmöte 2017-02-11

### **1. Upprop och fastställande av röstlängd för mötet**

Deltagare hälsades välkomna till årsmötet av TKFs ordförande Christina Nylén. Röstlängd upprättades genom insamling av närvarande på en lista.

### **2. Val av ordförande och sekreterare för mötet**

Christina Nylén valdes till ordförande för mötet.  
Anton Ericson valdes till sekreterare för mötet.

### **3. Val av Protokolljusterare och rösträknare**

Margareta Zachrisson valdes till justeringsmän och rösträknare.

### **4. Mötets utlysande**

Mötet befanns vara korrekt utlyst.

### **5. Fastställande av föredragningslista**

Dagordningen fastställdes som liggande förslag. Övriga frågor: Fester & Nyckelansvarig.

### **6. Verksamhetsberättelse**

Verksamhetsberättelsen gick igenom av Christina Nylén, De närvarande av årets funktionärer hjälpte till att fylla i detaljer. Som vanligt är det besvärligt att få tillräckligt med funktionärer till alla aktiviteter. På det hela taget har verksamhetsåret gått bra, som vanligt. Rekord i antal nya medlemmar. Puffande för stockholmscupen och klubbens egna tävlingar. Särskilt tack till Peter som föreslog och drev införandet av den nya handikappbryggan

### **7. Ekonomisk berättelse**

Robert Elm gick igenom den ekonomiska berättelsen. Intäkterna har ökat något. Kanotskolan har gått på plus. Nya kanoter (SUP) har köpts in, handikappanpassad brygga, båtmotor, betalning till kommun för arbeten under året. Det finns lite mindre i kassan p.g.a. de stora investeringarna under året, men ekonomin är stabil.

### **8. Revisionsberättelse**

Revisor Lars-Göran Månsson läste revisionsberättelsen och föreslog ansvarsfrihet för styrelsen för 2016.

### **9. Ansvarsfrihet**

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för 2016.

### **10. Fastställande av medlemsavgifter**

Beslut togs om att behålla oförändrade medlems-, kanotplats-, kanothyres- och nyckelavgifter.

### **11. Fastställande av verksamhetsplan**

Christina redogjorde för planerade kommande aktiviteter, tävlingar och andra traditionella tillfällen samt planerna på några möjliga nya, vilket beror på om det går att få ledare till aktiviteterna. Det mesta skall fortsätta som vanligt. Planer för ny container finns fortfarande, det har tagit längre tid än väntat då marken där den planerades ställas var prickad. Nya tag tas under året med bygglov för alternativ placering. Årsmötet fastställde styrelsens föreslagna verksamhetsplan med investeringar.



**12. Val till poster**  
**Ordförande för 1 år**  
Christina Nylén

**Tre ordinarie ledamöter för 2 år**  
Marine Andersson  
Thomas Zachrisson  
Mikael Bodner

**Tre suppleanter för en tid av 1 år**  
Roger Hammerin  
Anna Bokander  
Staffan Wallström

**Omval av revisorer för 1 år**  
Lars-Göran Månsson  
Tomas Lindegren

**Valberedning**  
Fredrik Arnelo  
Per Stadigs

**Ombud till distriktsmöten**  
Mikael Bodner

Årsmötet valde personer till poster enligt ovan

### **13. Övriga frågor**

Fester. En mötesdeltagare nämnde att de fester som har anordnats har varit mycket trevliga. Nyckelansvarig. Nuvarande nyckelansvarig måste avsluta sitt uppdrag. Styrelsen har en interimslösning för det närmaste året (Marine Andersson) men ärendet behöver lösas på ett mer permanent sätt till nästa årsmöte.

### **14. Mötesavslutning**

Mötet avslutades

Ordförande Christina Nylén

Sekreterare Anton Ericson

Justerare Margareta Zachrisson